

## 神奇的芦荟

芝罘区南山路小学  
三年级二班 张皓屿  
指导教师 郝灵敏

我家有许多植物朋友，它们都是我的好伙伴。但最让我喜欢的，还是角落里那盆不起眼的芦荟。

芦荟的叶子又长又尖，像一把把高耸入云的宝剑。它还散发出清香的气味，既不像玫瑰那么热烈，也不像郁金香那么浓郁，却格外沁人心脾。

别看芦荟外表普通，这盆小植物可立了大功劳呢！每到夏天，我们总会被蚊虫叮咬。这时，只要把芦荟汁涂在红肿处，过几分钟皮肤就不痒了。

芦荟不仅用途广泛，还有着顽强的生命力。记得有一次，我们出去旅游了，临走前忘记给芦荟浇水。回家一看，它已经奄奄一息。妈妈给它松了松土，又浇了些水。过了几天，它竟然重新焕发生机。

我喜欢芦荟，不仅喜欢它用途广泛，更喜欢它顽强的生命力。

## 我的动物朋友

莱山区第二实验小学  
四年级五班 宋南锦

我家有一只猫咪叫“来宝”。它是一只漂亮的虎斑猫，一身灰白相间的条纹让它看起来像一只小老虎；它还长了一对尖尖的耳朵和一双闪闪发亮的琥珀色眼睛。

“来宝”是一个小“吃货”，冻干、猫条、罐头样样都喜欢。每当嘴馋时，它就会躺下露出柔软的肚皮，冲我打滚撒娇。它吃东西很快，眨眼工夫一盒罐头就吃完了。随后，它会眼巴巴地看着我，好像在说：“我没吃饱，再给我点！”

它最喜爱的玩具是我的羽毛毽子。只要毽子一落地，它就立刻伏低身体，“嗖”地扑上去撕咬。白天，它经常把身体蜷成毛茸茸的圆球，呼呼大睡，我总是忍不住去摸摸它。而到了夜里，它精神十足，让我明白了什么叫“夜猫子”。

“来宝”陪伴我度过了许多快乐时光：我写作业时，它会依偎在我的脚边；晚上，它会蜷在我的枕头旁陪我入睡；放学回家时，它总是蹲在门口等我……

这就是“来宝”，我的动物朋友。我希望它能陪我一起长大。

## 同题作文

### 那一刻，我长大了

芝罘区奇山小学五年级三班 梁家鑫  
指导教师 牟燕茹

在我的成长历程中，有很多看似微小却充满挑战的小故事，它们让我逐渐变得坚强。

记得刚开始学习跳绳时，我的动作总是十分笨拙。渐渐地，我失去了信心，心中充满了挫败感。妈妈察觉到了我的异样。她轻轻走到我身边，为我示范起来。妈妈还用手机录下了她跳绳的视频，然后给我分析：“如果你想跳得快，应

该用手臂夹紧身体，用手腕快速摇绳。”

我认真地听着妈妈的教导，一遍遍地进行练习。我跳得越来越好，这一刻，我明白了一个道理：在成长的道路上，我们会遇到很多挑战，但只要有信心、有勇气去面对，就一定能够成功。同时，我意识到，爱不仅仅是一句简单的“我爱你”，它可能藏在一件小事中，甚至一个眼神里。那一刻，我长大了。

### 那一刻，我长大了

芝罘区奇山小学五年级二班 何陶  
指导教师 宫韶君

成长是一场悄无声息的蜕变。对我而言，成长的那一刻就是我攻克数学难题的瞬间。

周末上午，我像往常一样写数学作业。突然，我遇到了一道难题。题目很长，我反复读了几遍，仍摸不着头绪。起初，我信心满满地按照老师教的方法进行推导。可是很快，我的思路就断了。我开始慌乱起来，额头渗出细汗，手中的笔也越握越紧。我换了几种方法，都解不出来。

就在我想要放弃时，我的耳边响起妈妈的话：“遇到难题别慌，换一个角度，

也许就能找到突破口。”我深吸一口气，把题目重新读了一遍，终于找到了隐藏的关键信息，难题迎刃而解。

那一刻，巨大的成就感涌上心头，我激动得手舞足蹈。望着草稿纸上密密麻麻的演算，我意识到：我不再是那个一遇到难题就退缩的小孩。面对困难，我学会了坚持，学会了冷静思考，也学会了从不同的角度寻找答案。

从那以后，每当我遇到挑战，都会想起这个瞬间。我明白，成长就藏在一次次战胜困难的过程里。那一刻，我长大了。

### 梦想

芝罘区潇翔小学四年级四班 贾育欣  
指导教师 邱晓斐

我是一块普通的石头，心里藏着一个闪闪发光的梦想。

一天，沉睡中的我被一阵疼痛惊醒，睁开一看，原来是一只巨大的脚踩在了我的身上。我抬头看见他们头上戴着亮闪闪的饰品，心里想：我要是能被人戴在头上多好啊。

突然，“轰隆隆”一声巨响，洪水裹着泥沙席卷而来。猛地，我眼前一黑，被埋在了泥土里，周围的黑暗让我恐惧。可我一想到自己的梦想，就不再害怕了。

许多年以后，我终于重见天日。我被装进了卡车，运到工厂里进行打磨。打磨完后，一个工人师傅惊奇地赞叹：“这是一块多么精美的和田玉啊！”

我被送到了玉石店里。透过玻璃窗望着外面来来往往的人们，我知道自己离梦想又近了一步。人们用喜爱的目光打量着我，连连称赞道：“好美的一块玉石呀！”我被一位美丽的女士买下来，开心极了，终于实现了梦想！

## 快乐的周末

福山区东华小学  
二年级八班 刘思琳

周末，爸爸妈妈带我去招远架旗山游玩。其中，我最喜欢的是水上漂流。

我和妈妈坐进橡皮艇，工作人员轻轻一推，我们就像坐滑梯一样顺着水流“嗖”地冲了下去。橡皮艇一会儿撞到左边的石头，一会儿碰到右边的石头，真是太刺激啦！我大声喊着：“太好玩啦！”

我十分期待下次再来玩！大家快去试试吧！

## 蜗牛的超能力

芝罘区葡萄山小学  
三年级四班 薛俊桓  
指导教师 张思佳

蜗牛在森林里缓慢地爬着。突然，一束耀眼的光从树叶的缝隙里穿过，照在蜗牛的身上。蜗牛突发奇想：如果我也有光一样的速度，那会怎么样呢？

睡梦中，蜗牛的身体突然像被施了魔法一般，它真的拥有了梦寐以求的超能力——光速移动。蜗牛马上跃跃欲试，想要在森林运动会中一展拳脚。

这天，正是一年一度的森林运动会，森林王国热闹非凡，蜗牛也来报名参赛。老虎裁判问蜗牛：“这次准备参加什么项目？”蜗牛不紧不慢地说：“我要参加跑步比赛。”听了蜗牛的话以后，原本热闹的现场立刻安静了下来，接着，大家哈哈大笑起来。小动物们认为蜗牛参加跑步比赛，肯定得倒数第一名。

比赛马上开始了，其他运动员都在摩拳擦掌，唯有蜗牛不紧不慢地来到跑道。随着一声发令枪响，动物们都如箭一般冲了出去，蜗牛使用了它的超能力，瞬间就抵达终点，获得了第一名。从此，蜗牛成了森林王国的英雄。

蜗牛决定利用自己的超能力帮助森林王国变得更加团结、更加强大：森林王国要开大会了，蜗牛化身通讯员，向动物们传达通知；天上下起了暴雨，蜗牛化身搬运工，赶在蚁穴被淹前，帮助蚂蚁把食物都搬走了。

蜗牛每天都在忙碌着，为了动物们的幸福生活竭尽全力。动物们都喜欢上了乐于助人、勤劳善良的蜗牛。

烟台市融媒体中心



“讲文明、树新风”公益广告

使用环保购物袋  
为环保尽一份力